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Številka: VDT-Tu-1/1/2022/20         
Datum: 13. 10. 2023

Na podlagi 143. člena Zakona o državnem tožilstvu (Ur.l. RS, št.  58/11 in naslednji; v 
nadaljevanju ZDT-1) ter 66. in 67. člena Državnotožilskega reda (Ur.l. RS, št. 7/12 in naslednji; 
v nadaljevanju DTR) namestnica generalnega državnega tožilca RS izdajam

Spremembe letnega razporeda dela
Vrhovnega državnega tožilstva Republike Slovenije za leto 2023

1. V letnem razporedu Vrhovnega državnega tožilstva Republike Slovenije za leto 2023 (v 
nadaljevanju LRD VDT za 2023) se v 3. točki spremenita uvod in prvi odstavek te točke 
tako, da se glasita:

»3. Urad generalnega državnega tožilca RS, v okviru katerega se usklajujejo tudi 
mednarodne aktivnosti, vodi namestnica generalnega državnega tožilca RS Mirjam Kline.

V Uradu generalnega državnega tožilca RS se skrbi tudi za usklajevanje mednarodnih aktivnosti 
Vrhovnega državnega tožilstva RS, tako v odnosih z državnimi tožilstvi drugih držav kot v okviru 
mednarodnih organizacij in izpolnjevanjem obveznosti iz tega naslova. Za vodenje, 
usklajevanje in izvajanje aktivnosti na mednarodnem področju se razporedi vrhovni državni 
tožilec Drago Šketa (40 odstotna obremenitev), za usklajevanje in izvajanje nalog na 
mednarodnem področju se razporedi še višja državna tožilka mag. Maja Veber Šajn. Po 
potrebi in v dogovoru z vodji oddelkov lahko naloge s področja mednarodnega sodelovanja 
opravljajo tudi drugi državni tožilci.«

2. V LRD VDT za 2023 se uvod in prvi odstavek 4. točke spremenita tako, da se glasita:
»4. Oddelek za kazenske zadeve vodi vrhovna državna tožilka Katjuša Čeferin.

V ta oddelek so s polno obremenitvijo razporejeni vrhovni državni tožilci dr. Jože Kozina, mag. 
Harij Furlan, Barbara Jenkole Žigante, Tamara Gregorčič in Mateja Jadrič Zajec. Na oddelek 
so z delno obremenitvijo razporejeni vrhovna državna tožilka Irena Kuzma (40 odstotna 
obremenitev), vrhovna državna tožilka Nikolaja Hožič (20 odstotna obremenitev) in dodeljena 
okrožna državna tožilka Janja Aleksandra Koren (20 odstotna obremenitev). Namestnica 
generalnega državnega tožilca RS Mirjam Kline je za reševanje zadev na oddelek razporejena 
kot vrhovna državna tožilka v skladu s potrebami in po lastni odločitvi. Vodja oddelka državnim 
tožilcem dodeljuje v delo zadeve iz pristojnosti tega oddelka praviloma upoštevaje njihovo 
specializacijo, naloge, ki jih državni tožilci opravljajo v drugih oddelkih ali SIC, in enako 
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obremenjenost. V zadevah prekrškov in kazenskih zadevah, pri katerih sodelujejo dodeljeni 
državni tožilci in strokovni sodelavci, razporejeni na Oddelek za kazenske zadeve, vodja 
oddelka usklajuje pripravo osnutkov za tožilske odločitve. Dela in naloge s področja Oddelka 
za kazenske zadeve se po potrebi lahko odredijo tudi državnim tožilcem z drugih oddelkov in 
SIC, skladno z dogovorom vodij oddelkov oziroma SIC.«

3. V LRD VDT za 2023 se spremeni besedilo prvega odstavka 6. točke tako, da se glasi:
»V ta oddelek so razporejeni  vrhovni državni tožilec Boris Ostruh (s polno obremenitvijo), 
vrhovna državna tožilka Irena Kuzma (60 odstotna obremenitev), dodeljena okrožna državna 
tožilka Janja Aleksandra Koren (80 odstotna obremenitev) ter vrhovna državna tožilka Mirjam 
Kline, ki organizira strokovna izobraževanja državnih tožilcev in državnotožilskega osebja v 
Republiki Sloveniji ter usklajuje aktivnosti na področju strokovnih izobraževanj državnih 
tožilcev in državnotožilskega osebja v tujini. Naloge tega oddelka opravljajo vsi vrhovni in višji 
državni tožilci Vrhovnega državnega tožilstva RS.« 

4. V LRD VDT za 2023 se spremeni besedilo drugega odstavka 7. točke tako, da se glasi:
»V ta oddelek je razporejen vrhovni državni tožilec Drago Šketa (60 odstotna obremenitev), ki 
spremlja razloge za dolgotrajnost postopkov, starejše in prednostne zadeve in statistične 
podatke glede pravočasnosti reševanja zadev, vključno s sprejetimi ukrepi za pospešitev 
reševanja zadev. Z delno obremenitvijo, predvidoma 10 odstotkov, so v oddelek razporejeni 
še vodje drugih oddelkov in vodja SIC. Po potrebi in v dogovoru z vodji oddelkov in SIC lahko 
naloge s področja dela tega oddelka opravljajo tudi drugi državni tožilci.«

5.    Te spremembe se začnejo uporabljati 1. 11. 2023.
             

Mirjam Kline
namestnica generalnega

državnega tožilca RS

Poslati:
 vsem državnim tožilcem na VDT RS po elektronski pošti; 

Objaviti na:
 intranetu VDT RS
 spletni strani VDT RS

Objavljeno dne: _______________
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